
 

   

 

Protokoll fört vid konstituerande LAG-möte för Leader Mälardalen  
26 april 2023 digitalt via ZOOM 
 
Närvarande styrelsen: 
Kommun Offentlig sektor Privat sektor Ideell sektor 
Upplands-Bro  Lars Ernström 
Håbo   Göran Eriksson Jonathan Hedberg 
Enköping Rebecka Lindström  Lotta Hermansson  Eva Wrede 
Västerås Karolina Swierczek Patrik Rehn                       Anders Flodström  
Hallstahammar Andreas Almquist Andreas Silfver  
Köping Ellinor Gustafsson Lotta Granberg   
Arboga Annica Gustafsson Eva Ehlin          Anders Johansson  
Kungsör   Agneta Pettersson Rolf Larsson 
Fellingsbro                          Johan Andersson Gullan Bergdahl 
 
Närvarande personal: 
Mia Lundqvist, VL 
Maja Cardell, projektcoach/handläggare 
Pernilla Björverud, projektcoach/handläggare 
 
 

1 Mötets öppnande 

Ordförande Eva Wrede förklarade mötet öppnat. 

 

2 Val av sekreterare och justerare 

Till sekreterare valdes Maja Cardell och till justerare Patrik Rehn och Karolina 

Swierczek. 

 

3 Val av vice ordförande  

Till vice ordförande valdes Annica Gustafsson, offentlig sektor, Arboga. 

 

4 Val av presidium  

Till presidium valdes ordförande Eva Wrede, ideell sektor, Enköping, vice 

ordförande Annica Gustafsson, offentlig sektor, Arboga, Anders Flodström, 

ideell sektor, Västerås, och Lars Ehrnström, privat sektor, Upplands-Bro. 

 

5 Val av firmatecknare 

Till firmatecknare valdes, förutom styrelsen i sin helhet, ordförande Eva Wrede 

571001-9380 samt vice ordförande Annica Gustafsson 661224-6923. Som 

särskild firmatecknare valdes Mia Lundqvist 740329-1987. Firman tecknas två 

i förening. 
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6 Val av ledamöter i beslutsgrupper för paraplyprojekt 

Småstöd för företagsutveckling 2:  Maja Cardell, Pernilla Björverud, Mia 

Lundqvist, Eva Ehlin, Helena Holmgren, Agneta Pettersson.  

Småprojekt för Lokal utveckling 4: Maja Cardell, Pernilla Björverud, Mia 

Lundqvist, Anders Flodström, Rebecka Lindström, Ellinor Gustafsson, 

Lotta Hermansson.  

Småprojekt för Inkludering och integration 2: Maja Cardell, Pernilla 

Björverud, Mia Lundqvist, Eva Wrede, Göran Eriksson, Lotta Granberg.    

Småprojekt för Hållbar utveckling:  Maja Cardell, Pernilla Björverud, Mia 

Lundqvist, Andreas Almquist, Lars Tillhammar, Mattias Peterson, 

Fredrik Anderstedt.  

Småprojekt för Attraktivare och smartare bygder: Maja Cardell, Pernilla 

Björverud, Mia Lundqvist, Karolina Swierczek, Lars Ehrnström, Rolf 

Larsson, Jonathan Hedberg.  

Småprojekt för Smarta bygder: Maja Cardell, Pernilla Björverud, Mia 

Lundqvist, Patrik Rehn, Annica Gustafsson, Eva Wrede, Anders 

Flodström.  

Samtliga beslutsgrupper är beslutsmässiga om minst en personal och 

minst två LAG-ledamöter deltar. 

 

7 Övriga frågor  

Följ gärna Leader Mälardalen på Facebook och Instagram! 

 

8 Nästa möte 

Tisdag den 13 juni, heldagsmöte.  

 

9 Mötet avslutas 

Ordförande Eva Wrede förklarade mötet avslutat. 

 

 

 

Eva Wrede  Patrik Rehn  Karolina Swierczek 

Ordförande  Justerare  Justerare 
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